
Ata da sessão ordinária realizada no dia 29 de outubro de 2007

Aos 29 dias do mês de outubro de 2007, ás 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de
Nioaque-MS , sob a presidência do Vereador Émerson Augusto Nahabedian Ramos ,
estando presente  os  senhores  vereadores  :Antonio  Raimundo  da Silva,  Eudes  Pache
Corrêa, Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura , Enésio pimenta dos Reis, Elaine
Becker  Kerber  e  Fernando  Luiz  Faques  Moura  ,  estando  ausente  o  Vereador  João
Francisco dos Santos Neto , constou haver nº. legal determinando o senhor Presidente a
leitura das atas da sessões realizadas no dia 22 do corrente , os quais colocadas sob
apreciação dos senhores vereadores foram aprovadas por unanimidade .Em seguida pela
1ª  secretaria  fora  feita  a  leitura  dos  expedientes  recebidos  do  Executivo  Municipal
constando apenas o Of. nº. 614/GAB/2007,em resposta ao requerimento nº. 020/2007 de
autoria do vereador Jancer Vaz de Moura . Em seqüência a 1ª secretária fez a leitura dos
expedientes  recebidos  de  diversos,  ficando  os  mesmos  na  secretaria  da  casa.
Prosseguindo os  trabalhos  fora  apresentado  da  presidência  da  casa  o  Projeto  de  lei
nº.2168/2005, nº.2192/06 e nº.2225/2007, que dispõe sobre revisão anual prevista no
inciso X do artigo 37 da constituição Federal, sendo a respectiva matéria solicitada a
apreciação em regime de urgência , logo o senhor presidente colocou sob apreciação
dos senhores vereadores o pedido de urgência especial sendo aprovado por unanimidade
, logo fora colocado sob apreciação o Projeto de Lei nº.02/2007, não havendo discussão
fora o mesmo colocado em votação, o qual fora aprovado por unanimidade , em seguida
o Senhor Presidente solicitou a Comissão de Legislação de Justiça e Redação Final a
apresentação do parecer relativo ao Projeto de Lei nº.02/2007, de autoria da Senhora
Vereadora  Elaine  Becker  Kerber  ,  o  qual  dispõe sobre a  declaração de  utilidade  da
publica da Associação dos produtores de leite de Nioaque-MS, APROLENI, sendo a
comissão contraria a aprovação com parecer desfavorável , uma vez que a Associação
não haver completado 03 anos de atividades no município, uma vez que o municipio
não possui legislação acerca do assunto e a casa segue legislação , colocada o parecer
em discussão  e  posterior  em votação fora o mesmo aprovado por  maioria  ,  logo o
projeto de lei supracitado fora colocado em votação , o qual foi rejeitado por maioria .
Prosseguindo o Sr. Presidente passou as apresentações das proposições de autoria do
senhor  vereador  Fernando  Luiz  Faques  de  Moura  com  aprovação  unânime  foi
apresentado o Requerimento  nº.  010/2007, dirigido ao senhor Claudionor  do Carmo
Miranda , Administrador Executivo da FUNAI,no sentido que tome as medidas cabíveis
junto  ao  órgãos  competentes  ,  quanto  a  não  aceitação  dos  documentos  pessoais
apresentados  pelo  cidadão  indígenas  para  a  carteira  nacional  de  habilitação  ;  pela
senhora vereadora Eudes Pache Corrêa , aprovado por unanimidade , foi apresentado
Reto.  Nº.  010/2007,  para  o  encaminhamento  ao  Sr.  Deputado  Estadual  Reinaldo
Azambuja , requerendo que interceda junto a FUNASA , para que haja a deliberação de
verbas para a ampliação de rede de água através da Associação do Pequenos Produtores
Rurais do Projeto Assentamento Andalucia –ASPA,setor 3, finalizando as apresentações
das proposições , o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos senhores vereadores , logo
o Sr. Vereador Enésio Pimenta dos Reis após anuência ao Sr. presidente , retirou-se do
recinto , logo os senhores vereadores , Jancer Vaz de Moura , Elaine Becker , Ronaldo
de Andréa , Émerson Augusto , onde discorreram sobre as matérias deliberadas pela
casa ,  sobre fatos que antecederam a semana , e grande destaque houve quanto aos
bastidores políticos .Em seguida o Sr. Presidente informou que na próxima sessão a
ordem do dia constará apenas da deliberação das contas do Executivo Municipal ano
1999, logo nada mais havendo para ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a
referida sessão , da qual para constar lavrou-se esta Ata.        
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